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Test-35

17.Bahgemizde toplam 11 tane elma ve 5 tane
kayisi agacimiz vardir. Babam agaglarimizdan
9 tanesini keserse geriye kag agacimiz kalir?

A) 6 B) 7

C) 25 D) 20

18. 2 tane onluk ve 9 tane birlikten olusan
say| asagidakilerden hangisidir ?

A) 99 B) 92
C) 29 D) 22
19. I-) 3+4=7
) 5-5=0
11l-) 10 + 10 =30
Yukarida verilen islemlerden hangileri
dogrudur ?
A) Yanlz| B) Ivelll
C)lvell D) Yanhzlll

20. Asagidaki siklarda 3 adet sayi gruplarindan
olusan siklar verilmistir. Bu siklardan
hangisinde sayilar biyiikten kiiglige dogru
siralanmistir?

A) 26 - 18 - 21
C)16 - 23 - 21

B) 18 - 19 - 17
D) 19 - 18 - 17

21.Babamin getirdigi pizzalardan 5 dilim ben, 2
dilim abim yedi. Geriye 7 dilim kaldigina gore
babamin getirdigi pizza kag dilimdi?

A) 12 B) 13
C) 14 D) 15

22. 7 sayisinin 4 eksiginin 10 fazlasi kag eder?

A) 13
C) 11

B) 12
D) 10

23.Bir tabaktaki meyvelerden 6 tanesini yedigimde
geriye 12 meyve kalmistir. Buna gore ilk basta
bu tabakta toplam kag meyve vardir?

A) 15 B) 16

C) 18 D) 14

24, KASIM
Pazartesi | 1|8 [15]22[29
Sall 2|9 [16]23]30
Carsamba | 3 [10]17[24
Persembe | 4 |11 |18 |25
Cuma 5 [12]19]26
Cumartesi | 6 [13]20]27
Pazar 7 |14]21]28

Yukarida verilen takvime gére 10 Kasim
hangi gundiir?

A) Pazartesi
C) Cuma

B) Carsamba
D) Cumartesi



